
食育だより 1１月号 日光市立日光小学校 

 

～９月に、全学年を対象に食生活アンケートを実施しました～ 

その結果について、お知らせしたいと思います。 
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学校給食の味についてどうですか？

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ. 給食を残さず食べていますか？ 

   いつも残さず食べている ４０％ 

   残さず食べることが多い ２８％ 

   残すことの方が多い   ２２％ 

   いつも残す       １０％ 

 

Ｑ. 残す理由はなんですか？ 

１位 苦手なものがあるから５３％、２位 量が多いから３０％、３位 給食時間が少ないから１９％でした。 

 

 

 

Ｑ. 残す物はなんですか？ 

 １位 ごはん２９％、２位 野菜料理２３％、３位 豆料理２０％、４位 きのこ料理１９％  

   

 

 

 

  

 

Ｑ. 学校給食の味についてどうですか？ 

 

  

 

 

 

 秋風が吹き、外で体を動かすには気持ちのよい季節となりました。スポーツの秋ともいわれています

ので、この機会に、ぜひ御家庭でも、いろいろなスポーツに親しんでみましょう。また、スポーツをする

には丈夫な体づくりも大切です。そのためにも栄養バランスのととのった食事を心がけましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１位はなんと、

ごはん！(>_<) 

“コメ離れ”が

心配です。 

 

 

 

 ７０％近くの児童が残さず食べています！ 

 

日本人の食事摂取基準の改定に伴い、学校給食

では減塩を推進しています。薄味の調理を続け

てきた結果、子供達も薄味の給食を“ちょうど

良い”と感じるようになりました。御家庭でも

家族の健康のため｢ちょっと薄いかな？｣くら

いの減塩調理をお願いします。 
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④汁物 
みそ汁、 

スープ、 

牛乳など 
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① 主食だけ ② 主食＋主菜 ③ 主食＋副菜 ④ 主食＋主菜＋副菜 ⑤ おかずだけ ⑥ その他

③副菜 
野菜、 

果物など 

②主菜 
魚料理、 

肉料理、 

卵料理など 

①主食 

ごはん、パン 

めん類など 

 

朝ごはんはバランスが大切。 

①～④をそろえましょう！ 

 

 

 Ｑ. どんなものを食べますか？ 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

                   

                                

     

 

① ほとんど毎日食べる, 90%

② 週に４～５日食べる, 4%

③ 週に２～３日食べる, 3% ④ ほとんど食べない, 2%
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朝ごはんを、毎日食べますか？

 
食育推進基本計画では、｢朝食を欠食する国民を減らす｣という目標

が掲げられており、欠食率の目標値は０％となっています。 

 
主食+主菜+副菜のそろったバランスの良い 

朝食が理想です！ 

 脳はずっと動き続けている心臓よりもたくさんの

エネルギーが必要です。脳のエネルギー源はブド

ウ糖です。午前中の授業に集中するためにも朝ご

はんを食べることが大切です。 

 

 朝ごはんを「毎日食べている」人の

方が「まったく食べていない」人より

もテストの平均正答率が高いという

調査結果があります！！ 

脂肪  

４％ 

その他 

 １６％ 

筋肉  

２２％ 

腎臓 ８％ 

心臓 ９％ 

肝臓 ２１％ 

脳 ２０％ 


